

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вопрос будущего нашей страны напрямую связан с безопасностью наших детей. С момента внесения последних поправок в ст. 57 ТК РФ в стране сложилась ситуация при которой целая отрасль экономики, связанная с оказанием охранных услуг и работ, осуществляет свою деятельность вне правового поля. Это происходит в силу отсутствия утвержденных как профессиональных, так и национальных стандартов, ориентированных на стандартизацию услуг и работ, предусматривающих использование оружия и применение физической силы работником. Без стандартов потребитель, в том числе и государство, не может проконтролировать порядок и качество работ, а сам работник не может обрести должное место в системе повышения личного благосостояния, а как следствие и в реальном социальном лифте, что прямо пропорционально качеству его труда.

То, что услуги или работы не должны выполняться не квалифицированными работниками, нам говорит здравый смысл, и мы учим этому наших детей со школьной скамьи. Но на их глазах происходит обратное. И мы, педагоги не можем им детально объяснить, причины, так как все эти противоречия происходят в силу исключительно субъективных причин, которые должны стать предметом внимания федеральных следственных органов. Вопиющим примером служит текущая ситуация с охраной детей школах. Сегодня в России нет квалифицированных охранников, так как нет утвержденных охранных стандартов. Это юридический факт.

По сути, государство почти десять лет вынуждено финансировать оплату не сертифицированных услуг, выполняющихся не квалифицированными работниками. Так, родители школьников, как прямые потребители данной услуги и мы, как педагоги, не имеем возможности предъявить претензии частной охранной организации в отношении качества работы ее работников-охранников в образовательных учреждениях. Точно также никто не может убедиться в квалификации охранников, работающих на спортивно-развлекательных мероприятиях, медицинских, торговых, культурных и прочих учреждениях, на объектах и территориях. Особенно эта ситуация держит в напряжении и тревоге людей на объектах к которым предъявляются требования антитеррористической защищенности, где находимся и мы как педагоги, и наши ученики и ученицы, от первоклашек до выпускников. Все они российские граждане, за безопасность которых мы несем ответственность перед их родителями. В свою очередь, частная охранная организация как работодатель и потребитель услуг своих работников, без наличия утвержденных стандартов не имеет возможности подтвердить их квалификацию. Без квалифицированных работников юридическое лицо также не может пройти и добровольную сертификацию своих услуг или работ, которая имеет решающее значение при заключении госконтрактов не только на охрану школ, но и других объектов, например транспортной инфраструктуры.

Такая ситуация не только противоречит требованиям ст.57 ТК РФ «Содержание трудового договора» и п.2 ст. 52 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», но и нарушает Ваши Указы от 07.05.2018 № № 204 и 597, Постановление Правительства РФ от 27 июня 2016 г. N 584 в части форсированного перехода экономических отношений на стандарты, для создания условий по эффективной реализации национальных проектов.

Отдельной характеристикой ситуации в сфере охранных услуг служит откровенно возмутительный факт самоустраниния уполномоченного ФОИВ в сфере частной

охраны (Росгвардии) от решения данной проблемы, что само по себе является невыполнением Ваших же приказов как Верховного Главнокомандующего вооруженными силами Российской Федерации.

Отсутствие профильных стандартов деформирует как рынок с ежегодным объемом 120 млрд. рублей, так и саму профессию, уводя в тень больше трети услуг, лишая участников охранного рынка услуг возможности заключать юридически значимые договоры и платить в бюджет должные налоги, в том числе и гражданам, предоставляющим услуги по обеспечению безопасности в режиме налога на профессиональный доход (самозанятые).

По данным РОО «Общественный Совет Отцов», которые уже два года не могут получить ответа по проблеме охраны детей в школах от ведущих парламентских партий, все необходимые стандарты сформированы и находятся на различных стадиях утверждения в уполномоченных ФОИВ (Минтруда и Минпромторг России). По данным Совета по профессиональным квалификациям в негосударственной сфере безопасности (СПК НСБ) должные квалификации разработаны и ожидают утверждения охранных стандартов.

Владимир Владимирович, чтобы все наши российские дети в новом учебном 2021 году были надежно защищены государством очень прошу Вас дать поручения:

- 1 Минтруда России – обеспечить приоритетное утверждение находящихся на согласовании охранных профессиональных стандартов;
2. Минпромторгу России – включить в ПНС уже разработанные и сопрягаемые с профессиональными стандартами ГОСТ Р.
3. СПК НСБ – организовать и провести целевую процедуру независимой оценки квалификаций для охранников объектов (территорий) подлежащих антитеррористической защищенности.

С уважением и надеждой на защиту,

Мать троих сыновей и бабушка внучки и孙女
Инструктор по физической культуре и спорту
Тренер-преподаватель школы п.Мельниково
Приозерского района Ленинградской области
Корчагина Виктория Юрьевна
г.Санкт – Петербург

08.04.2021г.

